
  令和３年第１１回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和３年３月２４日（水）                 

午前１０時５０分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第１１回定例会を開会いたします。 

 報告事項１１－１ 令和２年度杉並区明るい選挙推進協議会（第３回） 

 について 

局  長 （別紙のとおり、令和２年度杉並区明るい選挙推進協議会（第３回）に 

 ついて説明し、報告した。） 

局  長  本日の午前１１時より、令和２年度杉並区明るい選挙推進協議会（第３ 

 回）を開催いたします。議題としては、➀明るい選挙推進協議会副会長 

 の選任、②令和２年度下半期選挙常時啓発事業報告・予定、③令和２年 

 度出前授業・模擬投票等実施報告、④若年層向け啓発冊子の作成報告に 

 なります。 

與川委員  明るい選挙推進協議会副会長の選任については、どのようになります 

 か。 

局  長  今回、まず会員の皆さんに提案し、その場において副会長が決定し承認 

 されるか、お諮りいたします。 

與川委員  副会長の定数は２名なのですか。 

局  長 規定上は２名となっており、１名欠員のため、現在の副会長は１名で 

 す。 

委 員 長  ４月から、明るい選挙推進委員が変更になる予定がありますか。 

局  長  明るい選挙推進委員は任期が２年で、令和２年度と３年度として委嘱 

 されているため、変更等はありません。 

委 員 長 推進委員だより第６０号は、いつ発行されるのですか。 

局  長  ３月中に発行し、配付を行います。 

 報告事項１１－２ 模擬投票・出前授業の実施結果について 

局  長 （別紙のとおり、模擬投票・出前授業の実施結果について説明し、報告 



 した。） 

小井委員 模擬投票に従事する職員数の多寡については、何か理由がありますか。 

局  長 例えば、國學院久我山高校については、まずリモートにより各教室に 

 て授業を受けた上で、クラス単位で体育館に移動し投票を行う形となっ 

 たため、職員数を増やして実施しました。 

梅田委員  各生徒からの反応は、どのようなものですか。 

局  長  現在、各学校から提出されたアンケートを纏めているところです。 

梅田委員 割合いとして、興味深い反応が多いのでしょうか。  

局  長  模擬投票に対しては、新鮮な感想を持ってくれていると考えています。 

 その他・若者向け啓発資料について 

局  長  以前の定例会にて協議等を行いました、若者向け啓発資料が完成しま 

 したので、配付いたします。 

小井委員  杉並区選挙サポーターとは、どのような方々なのですか。 

局  長 毎月送付している新有権者あてのバースデーカードでも募集している 

 もので、何人かの方には投票立会人としても従事していただいています。 

 現在は１００人ほどの方が登録されています。 

小井委員  この制度は、他区でも行われているものですか。 

局  長  同様の制度を、実施している区とそうでない区に分かれています。 

委 員 長  例えば、若者向け啓発資料のデザインに関わることは可能ですか。 

局  長 そのようなことに携わってもらうことも考えていきます。 

局  長 （その他、区民から杉並区あてに提出された国家賠償請求事件に関す 

 る訴状について報告した。） 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


